

اِنَّ الْفَتْلَکَ بِيَدِ اللّٰهِ یُرْتَبِعُ مِنْ نَّشَأِ
عِنْدَکَ اَنْ یَّعْتَبَکَ رَبُّکَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

الفضل

پندرہ شنبہ
جمادی الاول ۱۳۸۰ھ
فی چہرہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني اٹال اللہ بقا

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب مدظلہ

ربوہ ۲۸ اکتوبر بوقت دس بجے صبح

حضور ایدہ اللہ کی طبیعت آج صبح بھلے تھانے نسبتاً اچھی ہے۔

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ کی صحت کاملہ و عاجلہ اور درازی عمر

کے لئے خاص توجہ اور التزام سے

دعائیں جاری رکھیں۔

جلد ۲۹، ۱۳، ۲۹، ۳۹، ۳۹، ۲۹ اکتوبر ۱۹۲۰ء نمبر ۲۲۹

پاکستان کے استحکام اور کشمیر کو آزاد کرانے کے عہد کی تجدید

ملک میں یوم انقلاب پر وقار طور پر منایا گیا۔ حکومت کے اصلاحی اور تعمیری اقدام کی تعریف

راولپنڈی ۲۸ اکتوبر۔ کل سارے ملک میں انقلاب کی دوسری سالگرہ پر وقار طور پر منائی گئی۔ عوام نے جگہ جگہ جو اجلاس منعقد کئے ان میں پاکستان کو زیادہ سے زیادہ مضبوط بنانے پاکستان کی سالمیت اور کشمیر کو آزاد کرانے کے عزم باجزم کا اظہار کیا گیا۔ مسجدوں اور دوسری عبادت گاہوں میں ملک کی فرضہ اعمال کے لئے دعائیں کی گئیں۔ جگہ جگہ نوجوانوں کے اجتماع ہوئے۔ طلباء سکائوٹوں اور گراؤنگائیڈ کی ریلیاں علاؤ الدین احمد ڈپٹی کمشنر نے جلوس کی سلامی لی۔ بازار خاص طور پر سجے ہوئے تھے۔ لوگوں نے آناستہ محرابیں اور پیراستہ دروازے بنا رکھے تھے۔ جن پر جگہ جگہ صدرا یوٹیک کی تصویریں لٹک رہی تھیں۔

پاکستان نے انقلاب کے بارے میں خاص فیچر نشر کئے۔ ڈاک خانوں نے دو آنے اور چودہ آنے کے خاص ٹکٹ جاری کئے۔

راولپنڈی میں کل بڑی دھوم مچا رہی تھی۔ طلباء نے جلوس نکالے۔ لیاقت باغ میں سکائوٹوں کا شاندار اجتماع ہوا۔ ایوب پارک میں نوجوانوں کا اجتماع ہوا۔ سردار ال باغ میں سچوٹے بچوں کا اجتماع تھا۔ جن میں مٹھانی تقسیم کی گئی۔ تیسرے پہر سکائوٹوں نے بازار میں جلوس نکالا۔ ان کے آگے بیڈ باجہ تھا۔ مشر

ہوئیں اور سرکاری اور غیر سرکاری عمارتوں پر قومی پرچم لہرائے گئے۔ ملک بھر میں عام تعطیل منائی گئی۔ کل رات چراغ افشاں نہیں کی گئی۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ پہلے ہی فیصلہ کیا جا چکا تھا کہ روشنی پر خرچ ہونے والی رقم مشرقی پاکستان کے طوفان زدہ علاقوں کی امداد کے لئے دے دی جائیگی۔

ملک بھر کے اخبارات نے خاص نمبر نکالے جن میں تفصیل کے ساتھ بتایا گیا کہ نئی حکومت نے دو سال کے عرصے میں کیا کچھ کیا ہے ریڈیو

۲۲ طلباء کاسب سے برا مظاہرہ کراچی میں ہوا جس میں مختلف تعلیمی اداروں کے آٹھ ہزار سے زیادہ طلباء طالبات۔ سکائوٹوں۔ گراؤنگائیڈ اور جوئیئر ریگیڈیر نے شرکت کی۔ یہ طلباء جلوس کی شکل میں قائد اعظم اور قائد ملت کے خزانہ پر پہنچے۔ طلباء کے اس جلوس کے آگے آگے طلباء کی ہی ایک جمیعت ایسی تھی جس نے کاندھوں پر باقاعدہ طور پر بندوقین لگا رکھی تھیں۔ قومی پرچم ان طلباء سے بھی آگے تھا۔ کراچی کی بنیادی جمہوریتوں نے کل کاندھ بڑے اہتمام سے منایا۔ انہوں نے اپنے خاص اجلاسوں میں انقلابی حکومت کے کارناموں کی وضاحت کی۔

۴ کے کرغزب سے قبل تک مسلسل جاری رہا۔ اس دوران میں ہاکی فٹ بال والی بال اور گینڈی کے متعدد میچ ہوئے۔ زینر دور کے مقبول کا بھی اہتمام کیا گیا۔ شام کو محکمہ میجر عارف زان صاحب ناظر امور عامہ کے زیر صدارت جلسہ تقسیم انعامات کا انعقاد عمل میں آیا جس میں محکمہ مولانا جمال الدین صاحب شمس نے کامیاب بچوں اور کھلاڑیوں میں انعامات تقسیم کئے۔ بعد ازاں بچوں میں مٹھانی تقسیم کی گئی اور کامیاب بچوں کے احزاز میں چائے کی پارٹی ہوئی۔ ان کھیلوں اور میچوں کا انعقاد مقامی مجلس خدام اللہ کے زیر اہتمام عمل میں آیا اور محکمہ منشی رمضان علی صاحب کا مقام صدر عمومی کی زیر ہدایت محکمہ میجر عبدالعزیز صاحب کا مقام مہتمم مقامی ہے اس کے بعد انتظامات کو پایہ تکمیل تک پہنچایا۔

رات کو ربوہ کی تمام اہل عمارتوں پر بجلی کے رنگ برنگے قہقروں کے ساتھ وسیع پیمانے پر چراغ افشاں کا پروگرام بھی منظر تھا۔ لیکن مشرقی پاکستان میں طوفان کی تباہ کاریوں کے پیش نظر اس پروگرام کو ملتوی کر دیا گیا۔

ربوہ میں یوم انقلاب کی تقریب پر اہتمام سے منائی گئی

دفتار میں عام تعطیل پاکستان کی ترقی و استحکام کے لئے اجتماعی دعائیں تفریحی ورزشی مقابلے مٹھانی کی تقسیم

ربوہ ۲۸ اکتوبر۔ کل ربوہ میں "یوم انقلاب" کی قومی تقریب پر سے اہتمام سے منائی گئی۔ جس میں اہل ربوہ نے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔ کل اس تقریب کے موقع پر صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید کے دفتار اور مجلس تعلیمی ادارہ جات میں عام تعطیل رہی۔ تقریبات کا آغاز صبح نماز فجر کے بعد تھا۔ جلسہ کے حضور خصوصی دعاؤں سے ہوا۔ چنانچہ ربوہ کے محلہ جات کی جملہ مساجد میں پاکستان کی ترقی و مضبوطی اور استحکام کے لئے اجتماعی دعائیں ہوئیں۔ ربوہ کی کئی مسجد یعنی مسجد مبارک میں محکمہ مولانا جمال الدین صاحب شمس نے دعا کرائی۔ دعا کرانے سے قبل آپ نے حاضرین سے خطاب کرتے ہوئے پاکستان کی موجودہ حکومت کی تعمیری اہمیت اور دیگر سماجی جمیلہ کا ذکر کیا۔ اور اس امر کو واضح فرمایا کہ اس عرصہ میں پاکستان میں اللہ تعالیٰ نے فضل سے بہت ترقی ہوئی ہے اور مزید ترقی کے راستے کھل گئے ہیں۔ آپ نے پُر زور تحریک کی کہ اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے لیڈروں کو صحیح رنگ میں خدمت کی توفیق عطا فرمائے اور ملک کی مضبوطی اور استحکام کے لئے جو سماجی وہ کر رہے ہیں۔ ان میں اپنے فضل سے برکت ڈالے اور اس کے خاطر خواہ نتائج برآمد ہوں اور ملک تعمیر و ترقی کی اس معراج پر پہنچ جائے۔

’واخرین منہم‘ کا بلند مقام

پرسوں کے ادارے میں ہم نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک حوالہ سے بتایا تھا کہ حضور اقدس علیہ السلام کی بعثت کی غرض کیا ہے اور ہم نے واضح کیا تھا کہ آپ کے صحابہ اودان کے بعد آنے والی نسل کے جس کو اسلامی اصطلاح میں تابعین کہا جاتا ہے فرائض کیا ہیں۔ جیسا کہ آنحضرت صلعم کے عہد کی مثال سے واضح ہوتا ہے۔ جس کی غلطی میں اس زمانہ کے نامور من اللہ کو تجدید اچانے اسلام کا کام پورا ہوا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابیہ۔۔۔۔۔ اودان کے بعد کی نسل کے فرائض وہی ہیں جو آنحضرت صلعم کے صحابہ تابعین اور تبع تابعین کے فرائض ہیں۔

مأمور من اللہ جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے واضح فرمایا ہے تحم ریزی کرتا ہے اس سے جو پودے اگتے ہیں ان کی آبیاری مأمور من اللہ کے بتائے ہوئے طریقوں سے اس کے صحابہ تابعین اور تبع تابعین کرنے ہیں اور اس طرح نسلوں بعد نسل یہ سلسلہ چل جاتا ہے۔ اسی سلسلہ کے ذریعہ قرآن کریم کی تعلیمات اور سنت رسول اللہ کی ہدایات تعامل سے ہم تک پہنچتی ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ جو لوگ مأمور من اللہ کے عہد میں ایمان لاتے ہیں اور جو لوگ ان کے بعد آتے ہیں ان کے لئے خاص طور پر بلائی جاتا ہے کہ وہ اپنی آئندہ نسل کی پوری ذمہ داری کریں۔ کیونکہ بعد ان کے زمانوں کے لئے ان لوگوں کی مثال جو آج رہنا کا کام دیتی ہے اور ان کے اعمال بخونہ سے مأمور من اللہ کی تعلیمات کا عملی پہلو اجاگر ہوتا ہے اس لئے صحابہ تابعین اور تبع تابعین کا مقام بنیاد تک ہوتا ہے ان کے لئے زیادہ محنت جانفشانی اور قربانی کی ضرورت ہوتی ہے۔ وہ مہر سے نزدیک ہونے کی وجہ سے مأمور من اللہ کی تعلیمات سے زیادہ متاثر ہوتے ہیں اور ان کے اعمال زیادہ سے زیادہ مأمور من اللہ کے اعمال کے ہم رنگ ہوتے ہیں۔ اس سلسلہ میں ان کی قربانیوں کا معیار بلند ہوتا ہے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے پیغمبر مأمور من اللہ کی جگہ فرمایا ہے کہ۔

’میں دیکھتا ہوں کہ ایک حرف

تو خدا نے اپنے ہاتھ سے میری تربیت فرما کر مجھے اپنی وحی سے شرف بخش کر میرے دل کو جو جوش بخشا ہے کہ میں اس قسم کی اصلاحوں کے لئے کھڑا ہو جاؤں اور دوسری طرف اس نے دل بھی تیار کر دئے ہیں جو میری باتوں کے ماننے کے لئے مستعد ہوں۔‘

حضور اقدس علیہ السلام کے ان الفاظ کا مفہوم جیسا کہ اگلی عبادت سے واضح ہوتا ہے نہایت وسیع ہے۔ آپ ان الفاظ سے اس حقیقت کو واضح کرنا چاہتے ہیں کہ جو کام اللہ تعالیٰ آپ سے لینا چاہتا ہے اس کے لئے لوگوں کے دلوں کو بھی اللہ تعالیٰ نے تیار کر دیا ہے تاکہ آپ جو نعم ریزی کریں وہ اچھی زمین میں ہو اور اس کی بردقت آبیاری کی جائے تاکہ اس سے زیادہ سے زیادہ پھل پیدا ہو۔ تاہم ان الفاظ میں ان لوگوں کا مقام ممتاز طور پر متعین کیا گیا ہے۔ جو حضور علیہ السلام پر ایمان لاتے ہیں اور اس کام کو جس کے لئے آپ مبعوث کئے گئے ہیں کرنے کے لئے مستعد ہوتے ہیں۔ ہذا ان الفاظ کا اطلاق آپ کے صحابہ اور آئندہ قریبی نسلوں پر بالخصوص ہوتا ہے۔

ظاہر ہے کہ جو لوگ آپ پر سب سے پہلے ایمان لائے ہیں اور آپ کے صحابہ اللہ ہونے کی تصدیق کی ہے وہ وہی سیدوں میں ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ نے خاص طور پر آپ کی تعلیمات کو سمجھنے اور ان کو پھیلانے کے لئے تیار کیا ہے تاکہ وہ اس امانت کو باحسن طریق اگے پہنچائیں اور اس میں کسی طرح کی کوتاہی نہ کریں۔ اس سے ان خاص لوگوں کے اعلیٰ مقام کا تعین ہوتا ہے یہ لوگ جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مثلاً بتایا ہے۔ ان کے ’جوارح‘ کی طرح ہوتے ہیں۔ ہر زبان کے جوارح اس کی قابلیت کے مظاہر ہوتے ہیں ہر انسان کا ہاتھ نظر ہر ایک سا ہوتا ہے۔ لیکن ایک پیغمبر اور ایک ماہر کے ہاتھ کی کیفیت کا عظیم فرق ہوتا ہے۔ اس لئے جو لوگ ایک مأمور من اللہ کے ’جوارح‘ بنتے ہیں ان کی شان بھی بلند ہوتی ہے اور جتنی ان کی شان بلند ہوتی ہے اتنی ہی ان کی قربانیاں بھی زیادہ اور بلند ہوتی ہیں۔ اور اسی قدر ان

کے فرائض بھی اہم ہوتے ہیں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے پیغمبر میں اسی جگہ فرمایا ہے کہ۔

’میں دیکھتا ہوں کہ جب سے خدا نے مجھے دنیا میں نامور کر کے بھیجا ہے اسی وقت سے دنیا میں ایک انقلاب عظیم ہو رہا ہے جو دنیا اور امریکہ میں جو لوگ حضرت عیسیٰ کی خدائی کے دلدادہ تھے اب ان کے محقق خود بخود اس عقیدہ سے علیحدہ ہو جاتے ہیں اور وہ قوم جو باپ دادوں سے بتوں اور دیوتوں پر فریفتہ تھی بہتوں کو ان میں سے یہ بات سمجھ اگئی ہے کہ بت کچھ چیز نہیں ہیں اور گودہ لوگ ابھی رہا نبت سے بے خبر ہیں اور صرف چند الفاظ کو رسمی طور پر لئے بیٹھے ہیں۔ لیکن کچھ شک نہیں کہ ہزار ہا بے مودہ رسوم اور بدعات اور شرک کی ریاکاریوں نے اپنے گلوں پر سے آواز دی ہیں۔ اور توحید کی ڈیورھی کے قریب کھڑے ہو گئے ہیں۔ میرا امید کرتا ہوں کہ کچھ محققیہ زمانہ کے بعد عنایت الہی ان میں سے بہتوں کو اپنے ایک خاص ہاتھ سے دھکا دے کر سچی اور کامل توحید کے اس داد الامان میں داخل کر دے گی۔ جس کے ساتھ کامل محبت اور کامل معرفت اور کامل معرفت عطا کی جاتی ہے۔ یہ امید میری محض خیالی نہیں ہے بلکہ خدا کی پاک وحی سے یہ بات مجھے ملی ہے۔ اس ملک میں خدا کی حکمت نے یہ کام کیا ہے تا جلد تر متفرق قوموں کو ایک قوم بنا دے اور صلح اور آشتی کا دن لا دے۔ ہر ایک کو اس ہوا کی خوشبو آ رہی ہے۔ کہ یہ نام متفرق قومیں کسی دن ایک قوم بننے والی ہے۔‘

حضور اقدس علیہ السلام کے ان الفاظ میں جہاں دنیا کی نجات کی خوشخبری سنی گئی ہے اور بتایا گیا ہے کہ آپ کی بعثت کے ساتھ دنیا کو بھی اللہ تعالیٰ نے ان جاوداتی تعلیمات کو قبول کرنے کے لئے جو قرآن کریم اور سنت رسول اللہ کی صورت میں ہم تک پہنچی ہیں تیار کر دیا ہے۔ وہ آپ نے ارشاد اپنی جماعت اور خاصاً اپنے عہد اور عین محققہ بعد کے عہد کے ایمان لانے والوں کی حوصلہ افزائی بھی فرمائی ہے تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ مستعدی سے تبلیغ اسلام کے کام میں مصروف ہو جائیں تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ قربانیاں پیش کریں کیونکہ ان کی قربانیاں دنیا کی گلیاں نہیں جانی گئی اللہ تعالیٰ نے دنیا کو ان کا پیغام لینے کے لئے تیار کر رکھا ہے۔ اس طرح ہر طرح ایک کان کو زرخیز زمین کا قطعہ جیسا کہ جاتے اور اس کو پانی کے منبع پر بھی اختیار دے دیا جائے۔ اب یہ کام کسان کلبے کے وہ اس زرخیز زمین کی آبیاری میں دن رات ایک کر دے۔ اور اس کی پوری پوری طرح مگرانی کرے۔ زمین کے کسی حصہ کو بیکار چھوڑنا نہ ہونے دے بلکہ اس کے چھو چھو اور اچے اچھے سے فصل حاصل کرے اس وقت ایک زرخیز زمین ہمارے سامنے ہے۔ جس میں ہم نے ایمان کی فصل پیدا کرتی ہے۔ اس لئے یہ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور ان کے قائم مقاموں کا کام ہے۔ کہ وہ بیج جو اس زرخیز زمین میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کاشت کیا ہے۔ اس کی نگہداشت کریں اور اس سے فصل حاصل کریں۔ ورنہ ہم اپنے فرائض میں کوتاہی کرنے کے مرتکب ہوں گے اور اللہ تعالیٰ ہم سے نہ دوں گے اس کی باز پرس بھی کریگا کہ جب تم نے اس کام کا بیڑا اٹھایا تھا جو ہم نے تمہارے سپرد کیا تھا تو تم نے کیوں اس کو سر انجام نہیں دیا۔ بے شک ہماری کوتاہیوں کی وجہ سے تو اللہ تعالیٰ کے کام نہیں کریں گے۔ لیکن ہم اللہ تعالیٰ کے سامنے ضرور مجرم ٹھہرائے جائیں گے۔

درخواست دعا

میرے خالو محمد یعقوب صاحب کے کیوڑا ٹھکانے اور بھائی میرے دوست اور بھائی کے لئے دعا کریں۔ سیدہ خانم ————— ملتان شہر

ہو صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور اپنے خیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کیلئے

صرف احمدی جماعت ہی کی ایسی جماعت ہے جس نے صحیح معنوں میں اسلام کی حقیقت کو سمجھا ہے

مرزا صاحب نے اسلام کی جانب از انہمد ا کی اور قرآن اولیٰ کی اسلامی تعلیم کو زندہ کیا

آج روئے زمین کا کوئی گوشہ ایسا نہیں جو ان کے نشاناتِ قدم سے خالی ہو

علامہ نیاز صاحب فتحپوری ایڈیٹر رسالہ نگار لکھنؤ کی طرف سے ایک خط کا جواب

علامہ نیاز صاحب فتحپوری نے اپنے موقر رسالہ ماہنامہ "نگار" (ماہ اکتوبر ۱۹۶۱ء) میں "باب الاستفسار" کے تحت ایک غیر احمدی دوست کا خط اور اس کا جواب شائع کیا ہے۔ جو افادہ اجاب کے لئے درج ذیل کی جاتا ہے۔ (ادارہ)

احمدی جماعت اور ایسا س برنی

سید نصیر حسین بہارنپور

کچھ زمانہ سے آپ احمدی جماعت کی طرف داری میں اظہارِ خیال کر رہے ہیں۔ اور اس کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ آپ ان سے بہت متاثر ہیں لیکن شاید آپ کو معلوم نہیں کہ وہ غیر احمدی مسلمانوں کو کیا سمجھتے ہیں۔ وہ اس حد تک متعصب ہیں کہ عام مسلمانوں کے ساتھ ازدواجی تعلقات بھی ناجائز سمجھتے ہیں۔ اور ان کے پیچھے نماز نہیں پڑھتے۔ اور اپنے سوا سب کو کافر کہتے ہیں اور نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ اب رہ میرزا غلام احمد صاحب کا دعویٰ مہدویت، مسیحیت و نبوت۔ سوا اس کی بابت میں مشورہ دوں گا کہ آپ جناب ایسا س برنی کی کتاب "فتنہ نقادانیت" کا مطالعہ فرمائیے۔ اس کے پڑھنے سے آپ کو معلوم ہو جائے گا۔ کہ مرزا صاحب کے دعوے کتنے لغو و باطل تھے۔

نگار (۱) اس میں شک نہیں میں احمدی جماعت سے کافی متاثر ہوں اور اس کا سبب صرف یہ ہے کہ اس وقت ان تمام جماعتوں میں جو اپنے آپ کو مسلمان کہتی ہیں صرف احمدی جماعت ہی ایسی جماعت ہے جس نے صحیح معنی میں اسلام کی حقیقت کو سمجھا ہے۔ لیکن مشکل یہ ہے کہ آپ کی ساری دنیا نے اسلام کو چند مخصوص عقائد میں محدود کر دیا ہے اور اس سے ہٹ کر کبھی یہ غور کرنے کی زحمت گوارا نہیں کی جاتی کہ اسلام کی ترقی اور مسلمانوں کے عروج کا تعلق صرف عقائد سے نہ تھا۔ بلکہ اطوار و کردار اور حرکت و عمل سے تھا۔

محض یہ عقیدہ کہ "اللہ ایک ہے اور رسول برحق" اپنی جگہ بالکل بے معنی سی بات ہے اگر اس سے ہماری اجتماعی زندگی متاثر نہیں ہوتی۔ اسی طرح مخصوص عقائد میں مخصوص انداز سے عبادت کر لینا بھی بے سود ہے۔ اگر وہ ہماری مثبت اجتماعی پر اثر انداز نہیں ہوتا۔ تاریخ و عقل دونوں کا فیصلہ یہی ہے۔ پھر غور کیجئے کہ اس وقت احمدی جماعت کے علاوہ مسلمانوں کی وہ کونسی دوسری جماعت

ایسی ہے جو زندگی کے صرف عملی پہلو کو اسلام سمجھتی ہو۔ اور محض عقائد کو مذہب کی بنیاد قرار نہ دیتی ہو۔

میں نے جب سے آنکھ کھولی مسلمانوں کو باہم درست و گریبان ہی دیکھا۔ یعنی شیعہ۔ اہل قرآن۔ اہل حدیث۔ دیوبندی۔ غیر دیوبندی۔ وہابی۔ بدعتی اور خدا جانے کتنے بگڑے مسلمانوں کے ہو گئے۔ جن میں سے ہر ایک دوسرے کو کافر کہتا تھا۔ اور کوئی ایک شخص ایسا نہ تھا جس کے مسلمان ہونے پر سب کو اتفاق ہو۔ ایک طرف خود مسلمانوں کے اندر اختلاف و تضاد کا یہ عالم تھا۔ اور دوسری طرف آریائی و عیسوی جماعتوں کا حملہ اسلامی لٹریچر اور اکابر اسلام پر کہ اسی زمانہ میں میرزا غلام احمد صاحب سامنے آئے اور انہوں نے تمام اختلافات سے بند ہو کر دنیا کے سامنے اسلام کا وہ صحیح مفہوم پیش کیا جسے لوگوں نے بھلا دیا تھا یا غلط سمجھا تھا۔ یہاں نہ بوکر دیوبندی کا جھگڑا تھا نہ نفع بدین و آمین بالچکر کا اختلاف یہاں نہ عمل بالقرآن کی بحث تھی نہ استناد بالحدیث کی۔ اور صرف ایک نظریہ سامنے تھا اور وہ یہ کہ اسلام نام ہے۔ صرف اسوۂ رسول کی پابندی کا۔ اور اس عملی زندگی کا۔ اس ایشارہ و قربانی کا۔ اس محبت و رافت کا۔ اس اخوت و ہمدردی کا اور اس حرکت و عمل کا جو رسول اللہ کے کردار کی تنہا خصوصیت اور اسلام کی تنہا اساس و بنیاد تھی۔

میرزا غلام احمد صاحب نے اسلام کی مدافعت کی اور اس وقت کی جب کئی بڑے سے بڑا عالم دین بھی دشمنوں کے مقابلہ میں آنے کی جرأت نہ کر سکتا تھا انہوں نے سوتے ہوئے مسلمانوں کو جگایا اٹھایا اور چلایا یہاں تک کہ وہ چل پڑے۔ اور ایسا چل پڑے کہ آج روئے زمین کا کوئی گوشہ ایسا نہیں جو ان کے نشاناتِ قدم سے خالی ہو۔ اور جہاں وہ اسلام کی صحیح تعلیم نہ پیش کر رہے ہوں پھر ہو سکتا ہے کہ آپ ان حالات سے متاثر نہ ہوں۔ لیکن میں تو یہ کہنے اور سمجھنے پر مجبور ہوں۔ کہ یقیناً بہت بڑا انسان تھوڑے جس نے ایسے سخت وقت

خدام الاحمدیہ کے انیسویں سالانہ اجتماع کی مختصر روداد دینی علمی اور تقریری مقابلے اور ان کے نتائج

مجلس خدام الاحمدیہ کے اجتماع کی ایک نمایاں خصوصیت وہ دلچسپ دینی علمی اور ورزشی مقابلے ہوتے ہیں۔ جن میں خدام نہایت ذوق و شوق سے حصہ لیتے ہیں۔ ان مقابلوں سے خدام میں مصالحت کی روح پیدا ہوتی ہے۔ اور ان کی دینی علمی اور روحانی ترقی کا جائزہ لیتے ہیں مدد ملتی ہے۔

اس سال خدام کے سالانہ اجتماع میں یہ مفید اور دلچسپ مقابلے اپنی روایتی شان کے ساتھ منعقد ہوئے۔ جن میں خدام نے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔ ان مقابلوں میں حفظ قرآن مجید، مطالعہ احادیث نبوی، ترجمہ تفسیر قرآن اور معلومات عامہ کے مقابلے بھی شامل تھے۔ جن میں جماعت کے علماء اور دیگر ذی علم اصحاب نے ججز کے ذمے سرانجام دیے۔ دینی اور علمی مقابلوں کے ایجاب خدام الاحمدیہ مرکز کے مہتمم تعلیم کو مہتمم محمود احمد صاحب نامر تھے اور ورزشی مقابلوں کے ایجاب تعلیم الاسلام کالج کے بیکور انکم جمیل احمد صاحب مہتمم صحت جسمانی تھے۔ مقابلوں میں اول اور دوم آئے والے خدام کے نام درج ذیل کیے جاتے ہیں۔

معیار سوم: عزیز محمد صاحب اظہر
جامعہ احمدیہ اول
م۔ و عبدالوہاب صاحب رابع دوم
معلومات کا نام

معیار اول: حسن محمد صاحب عارف رابع اول
معیار دوم: فریض محمد احمد صاحب کراچی اول
محمود احمد صاحب شہور کوٹہ دوم
معیار سوم: نذیر احمد صاحب ساہیوال رابع اول
محمد خازن صاحب دوم

تقریری مقابلے

معیار اول: قاضی نعیم الدین صاحب جامعہ اول
عبدالکریم صاحب شاہ کراچی دوم
معیار دوم: ملک منظور احمد صاحب جاوید
گنج منگل رابع اول
معیار سوم: محمد اسلم صاحب جاوید کوٹہ اول
رشتت احمد صاحب رابع دوم
شاہدہ دینا بیگم صاحبہ رابعہ اول سید داؤد صاحب

مقامی مقابلے

محمد ظفر احمد صاحب کراچی اول
سید سعید احمد صاحب مردان دوم
ورزشی مقابلے
ذیال: رابع اول
راولپنڈی دوم
کوٹھیکھا میر رفیع احمد صاحب چک منگل اول
مجید اللہ صاحب نواب شاہ دوم
عینی صاحب جامعہ احمدیہ عبدالغفار صاحب رابع سوم
ورنگہ لٹا: تیم چک منگل اول
تیم رابع دوم
ناشنی کبڑی میچ: غلام شاہ رابع اول تیم کامیاری

حفظ قرآن مجید

راؤ منظور احمد صاحب لاہور اول
چوہدری ناصر احمد صاحب کراچی دوم

مطالعہ حدیث

معیار اول: سید داؤد احمد صاحب رابع اول
جمیل الرحمن صاحب آس دوم
معیار دوم: رشید احمد صاحب جاوید رابع اول
معیار سوم: فریض محمد احمد صاحب کراچی اول
عبدالشکور صاحب عالم حیدرآباد دوم

ترجمہ تفسیر قرآن مجید

معیار اول: جمیل الرحمن صاحب جامعہ احمدیہ اول
سید داؤد احمد صاحب رابع دوم
معیار دوم: رابع تفسیر احمد صاحب ناصر اول
منصور احمد صاحب بیٹ رابع دوم
معیار سوم: منظور احمد صاحب اول اول
نذیر احمد صاحب ساہیوال رابع دوم

مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود

معیار اول: جمیل الرحمن صاحب رفیق جامعہ احمدیہ اول
سید داؤد احمد صاحب اول دوم
معیار دوم: لطیف احمد صاحب جاوید رابع اول
رشید احمد صاحب جاوید رابع دوم
معیار سوم: نذیر احمد صاحب ساہیوال رابع اول
منصور الدین عبدالوہاب صاحب رابع دوم

تقریری مقابلے

معیار اول: جمیل الرحمن صاحب رفیق جامعہ احمدیہ اول
فریض محمد اسلم صاحب رابع دوم
معیار دوم: عبدالستار صاحب
فضلہ گوجر صاحب لاہور اول
حسن محمد صاحب عارف رابع دوم

بلاسلام کی جانب ازاتہ مدافعت کی اور قرون اولیٰ کی اس تعلیم کو زندہ کیا جس کو دنیا بالکل فراموش کر چکی تھی۔

رہا یہ امر کہ مرزا صاحب نے خود اپنے آپ کو کیا ظاہر کیا۔ سو یہ چنداں قابل لحاظ نہیں، کیونکہ اصل سوال یہ نہیں ہے کہ انہوں نے اپنے آپ کو کیا کہا بلکہ صرف یہ کہ کیا کیا۔ اور یہ اتنی بڑی بات ہے کہ اس کے پیش نظر (قطع نظر روایات و اصطلاحات سے) مرزا صاحب کو حق پہنچنا تھا کہ وہ اپنے آپ کو ہستی کہیں کیونکہ وہ ہدایت یافتہ تھے، مثیل مسیح کہیں کیونکہ وہ روحانی امراض کے مہلک تھے، اور ظل نبی کہیں کیونکہ وہ رسول کے قدم پر قدم چلتے تھے۔

۲۔ اب رہا یہ کہ غیر احمدی لوگوں میں وہ رشتہ مصاہرت قائم نہیں کرتے اور ان کے ساتھ نماز نہیں پڑھتے تو اس پر کسی کو کیوں اعتراض ہو گیا آپ کسی ایسے خاندان میں شادی کرنا گوارا کریں گے جس کے افراد آپ کے ملک کے مخالف ہیں اور کیا آپ ان لوگوں کی اقتداء کریں گے جو اپنے کردار کے لحاظ سے مقتدا بننے کے اہل نہیں ہیں۔

احمدی جماعت کا ایک خاص اصول زندگی ہے۔ جس پر ان کے مرد ان کے بچے اور ان کی عورتیں سب یکساں کار بند ہیں۔ اس لئے اگر وہ کسی غیر احمدی مرد یا عورت سے رشتہ ازدواج قائم کریں گے تو ان کی اجتماعیت یقیناً اس سے متاثر ہوگی اور وہ یک رنگی و ہم آہنگی جو اس جماعت کی خصوصیت خاصہ ہے ختم ہو جائے گی۔ آپ اس کو تعصب کہتے ہیں اور میں اس کو انقسام و فراست تدبیر۔

یہی برنی صاحب کتاب سوا اس کے متعلق اس سے زیادہ کیا کہوں کہ جس حد تک بانی احمدیت کی زندگی و تعلیم احمدیت کا تعلق ہے وہ تلبیس و تمنا حقیقت کے سوا کچھ نہیں۔ اور مجھے سخت افسوس ہوتا ہے یہ دیکھ کر کہ احمدیت کے مخالفین میرے اعلام احمد صاحب سے بہت سی ایسی باتیں منسوب کرتے ہیں جو انہوں نے کبھی نہیں کہیں خصوصیت کے ساتھ مسئلہ ختم نبوت کو عام طور پر لوگ یہی سمجھتے ہیں کہ میرزا صاحب رسول اللہ کو خاتم النبیین نہیں سمجھتے تھے، حالانکہ وہ شدت سے اس کے قابل تھے کہ شرعی نبوت ہمیشہ کے لئے رسول اللہ پر ختم ہوگئی۔ اور شریعت اسلام دنیا کی آخری شریعت ہے۔
در سالہ نگار لکھنؤ اکتوبر ۱۹۶۷ء (۲۵)

درخواست دعا

میری ننھی بیٹی عزیزہ نازنہ گہمت (تقریباً پانچ سال) پانچ ماہ سے ٹائیفائیڈ سے بیمار ہو رہی ہے اور لیڈن و دیگر دواؤں سے شدید بیمار ہے۔ جس کی وجہ سے ہم پوری امیدیں بھٹک چکے ہیں۔ بزرگان سلسلہ و اشہاب درددل سے اس کی صحت کا ملو دعا طلب کیے۔ دعا فرمائیں۔
(خانکار خواجہ شہیدہ احمد ابوالخیر غلام نبی صاحب مرحوم سابق پیر افضل - راولپنڈی)

ایک مخلص احمدی نون کی وفات

ازمزم (کوئی) اشیر احمد صاحب اولینڈی

میری اہلیہ سو دارسیم کافی عرصہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ ۱۰ ستمبر ۱۹۹۹ بروز جمعرات صبح پانچ بجے بتائیں سال کی عمر میں اس دار فانی سے کوچ کر کے اپنے مولا حقیقی سے جا ملیں انا اللہ دانالیہ راجحوں۔

جنازہ راولپنڈی سے اپنے آبائی گاؤں دوالمیال ضلع جہلم لایا گیا۔ اور مرحوم کو وہیں سپرد خاک کیا گیا۔

مرحوم نہایت نیک اور مخلص احمدی تھیں۔

سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لئے بہت بوش اور غیرت رکھتی تھیں۔ حضرت غلبندہ امیج اتنی ایوہ اللہ الودد کی ذات والاصفات سے خاص عقیدت رکھتی تھیں۔ اور خلافت سے وابستگی پر سختی سے کاربند تھیں ہمیشہ سچ بولتے اور خواہ کچھ ہو جائے سچا بات نہ پرے دھڑک کہہ جاتے۔

بہت ہر ہرز اور الفاظ پسند تھیں ہمیشہ خوش خلقی سے پیش آتے اور دوسروں کی دجوئی اور ہمدردی کو ہر کسی کو اپنا گویدہ بنا لیتے تھے۔ بیماریوں کو اپنے خرچ پر دوا کیا لے دینے اور بیوی و بچہ تھی کہ باوجود راولپنڈی تھوڑے عرصے سے قیام پذیر تھیں۔ اردگرد کے دیہات سے بھی وفات کی خبر سن کر عورتیں بچے اور بوڑھے کو بھی میں سینکڑوں کی تعداد میں جمع ہو گئے۔

مرحوم بہت صلح جو طبیعت کی مالک تھیں

اور اسی وجہ سے اپنے اور پرانے سب عورت کرتے تھے۔ اور اپنے گھر پر معاملات تک بھی ان کے فیصلہ کو ماننے کے خواہاں ہوتے اور جو فیصلہ وہ دے دیتے اسے بخوشی سب قبول کر لیتے۔ خواہ وہ کتنی ہی پرانا اور پیچیدہ جھگڑا کیوں نہ ہوتا اور خدا سے فضل سے ایسے قضا و فیضیہ امور نے فیصلہ کے بعد پھر کبھی جھگڑے کا صورت اختیار نہیں کیا۔

مورخہ ۱۰ ستمبر ۱۹۹۹ کو اسے متعلق سختی سے تعین کرتیں۔ کمزوری کی وجہ سے راولپنڈی کی مسجد احمدیہ کی میزبانی پر چڑھ کر سکتی تھیں مگر کافی عرصہ تک نماز جمعہ میں باقاعدگی سے جاتیں اور شکر کے کن لے دھوپ میں ہی موٹریں بیٹھ کر یا بیٹھ کر خطبہ سنتیں اور نماز ادا کرتیں۔ سلسلہ کی کتب پڑھنے اور تلاوت قرآن کریم کا بہت شوق تھا۔ آخری دم تک بلا ناغہ ہر صبح نماز کے بعد قرآن کریم کی تلاوت

کرتی رہیں چونکہ وہ کمزور زیادہ ہو گئے تھیں اور وہ وقت کو بھلی تھک جاتی تھیں اس لئے میرا یہ معمول تھا کہ ہر صبح نماز کے بعد ان کو قرآن شریف لاکر دیتا اور موسم کے لحاظ سے بو بھی پھول مہیا ہوتے ان کے پاس رکھتا۔

غریبوں کی پرورش اور ان کا امداد کا خاص خیال رکھتیں۔ اکثر نادار اور بے کسی غریبوں کو گھر لائیں اور ان کا کچھ بھال کرتیں۔ اپنے ہاتھ سے کھانا کھلاتیں اور ان کو خود کپڑے سی کر لیتیں۔ خود بہت عافیت سحر رہنے کی عادت تھی مگر غریبوں سے کبھی نفرت نہیں کی۔ جب کسی نے کہا کہ ہر کسی کو اس طرح گھر میں نہیں لانا چاہیے کئی لوگ بہت غلیظ ہوتے ہیں اور کئی بیمار بھی ہوتے ہیں۔ تو ہمیشہ یہ کہتیں کہ ایسا نہیں کہنا چاہیے اللہ تعالیٰ ناراض ہوتا ہے۔ اللہ کے نام پر اگر کوئی موال کو ناتوا خالی نہ جانے دیتیں اور کہا جائے کہ کچھ تو لیا کرو۔ کہ واقعی وہ حاجت مند بھی ہے کہ نہیں تو کہا کرتیں کہ جب اس نے خدا کا واسطہ دیا ہے تو میرا یہ حق نہیں کہ دیہات کروں کہ آیا وہ حاجت مند ہے یا نہیں اگر وہ جھوٹ بولتا ہے تو اس کا معاملہ خدا کے ساتھ ہے۔ وہ خود اسے سزا دے گا۔

صدقہ خیرات کی عادی تھیں اکثر کھانا پکوا کر غریبوں میں تقسیم کرتیں۔ غریب بچوں کو لگا ہے لگا ہے گھر بلوا کر کھانا کھلاتیں۔

اس کے علاوہ چندوں کی ادائیگی پر سختی سے پابند تھیں اور سلسلہ کی ہر تحریک میں حتی المقدور حصہ لیتیں اگر وقت پر روپیہ پاس نہ ہوتا تو کانوں سے کانٹے یا ہاتھ سے انگوٹھی ایسی اتار کر دیتیں۔ چندہ خریدنے کی تعین کرتیں۔ اور کبھی یاد دہانی کا لقب ہی نہ آنے دی۔ ہر ماہ روپیہ گھرانے سے اپنے چندہ ادا کر دیتیں۔ اور اگر کبھی گھر میں ضروریات بڑھ جاتیں یا روپیہ کی تنگی محسوس ہوتی تو ہمیشہ یہی کہتیں کہ ضرور چندوں میں کچھ فرق ہو گیا ہے۔ یاد دہی سے دیا ہے یا اس میں بخل سے کام لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ پر کامل یقین اور بھروسہ تھا۔ اور اکثر کہا کرتیں کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں دیا ہوا ضائع نہیں ہوتا۔ وہ تو جمع ہوتا ہے جیسا کہ بینک میں رکھ دیا ہو کہ بوقت ضرورت کام آئے اللہ تعالیٰ مال میں برکت ڈالتا ہے۔ اور آگے سے بڑھ کر دیتا ہے اگر

ایشیاد اور غربانی میں مجھ سے کوئی کمی واقع ہو جانے کا کوئی اندیشہ ہوتا تو مرحوم مجھے ہمیشہ ڈھانس دیتیں اور اسی کے ایسا پر اللہ تعالیٰ مجھے توفیق عطا فرماتا کہ میں سلسلہ کے کاموں میں کچھ خدمت کرنے کے قابل ہو جاتا گذشتہ عالمگیر جنگ کے دوران مرحوم بچوں کی تعلیم کی خاطر قادیان میں رہتی تھیں۔ اور میں سمندر پار ملازمت کے سلسلہ میں خدمت سرانجام دے رہا تھا۔ ۱۹۹۲ء کے شروع میں میں سٹاف کالج کوئٹہ کورس کے لئے واپس آیا تو ایک دو روز قادیان ٹھہرا وہاں امانت فٹ میں میرا دو ہزار روپیہ جمع تھا۔ اور میرا ارادہ تھا کہ وہ روپیہ نکلوا کر ساتھ لے جاؤں مگر مرحوم نے کہا کہ یہ روپیہ اب واپس نہیں لینا چاہیے ہماری ضروریات اللہ تعالیٰ خود پوری کرے گا۔ اور میں گھر میں کفایت شعاری سے جس طرح ہو کر گزارہ کر لوں گی۔

مجھ پر اس کا بہت اثر ہوا اور اس خیال سے کہ نیکی کی تحریک جب ہو اسی وقت اس پر عمل کرنا چاہیے مثلاً بعد میں لڑکھن پیدا ہو جائے۔ فوراً دھڑنگی اور ایک ہزار روپیہ تحریک جدید میں اور ایک ہزار روپیہ حفاظت مرکز میں دیدیا۔ خدا کے فضل سے ہماری سب ضروریات بھی پوری ہو گئیں اور میں کسی طرح کی کوئی کمی بھی محسوس نہ ہوئی۔ مسجد ہالینڈ کے لئے عورتوں کو چندہ کی تحریک ہوئی گھر میں خوری طور پر روپیہ موجود نہ تھا اور مرحوم کی عادت تھی کہ وعدہ کرنے کی بجائے نقد اور کیش ادا کرنا بہتر سمجھتی تھیں رات کو رو رو کر دعائیں کہیں مولا کریم نے ایسی صورت پیدا کر دی کہ چندہ کیش شدہ ادا کر دیا بلکہ ساتھ ہی مرحوم نے اپنی فیہ احمدی جان پہچان والی عورتوں سے بھی کافی روپیہ اکٹھا کر کے اس فٹ میں دیا۔ اکثر غیر از جماعت عورتیں

سکولوں۔ تقیم خانوں یا عیسیٰ کی گرجوں کیلئے چندہ جمع کرنے کی غرض سے آجاتیں تو انکی نہایت ضدہ پیشانی سے آؤ جھگڑتیں اور حتی المقدور مدد کرتیں جس سے وہ بہت متاثر ہوتیں اور کہتیں کہ توگ عام طور پر تو ان سے ایسا سلوک نہیں کرتے اس طرح وہ سلسلہ احمدیہ کے متعلق بہت اچھا اثر لے کر جاتیں۔ اور کہتیں کہ احمدی بہت امیر ہوتے ہیں۔ اس لئے وہ چندہ بہت دیتے ہیں اور ضدہ پیشانی سے دیتے ہیں مرحوم کہا کرتیں کہ ہماری جماعت تو غریب جماعت ہے۔ جس کا اللہ تعالیٰ پر بھروسہ ہے۔ وہی ان کے مال میں برکت دیتا ہے اور توفیق عطا فرماتا ہے کہ وہ سبھی نوع ان کی کچھ خدمت کر سکیں جب اللہ تعالیٰ پر یقین ہو تو وہ خود ایسے اسباب پیدا کر دیتا ہے۔ جو ان کے وہم و گمان میں بھی نہیں ہوتے۔

مرحوم اپنے حلقہ کی مستوران سے بھی چندہ وصول کر کے مقامی بجز میں جمع کروائیں۔ وفات سے قبل بھی ستر روپیہ کی رقم ان کے سر ہانے رکھی تھی جس کے متعلق آخری وقت بھی تاکید کی کہ یہ چندہ بجز کا ہے اسے جلد ادا کر دیا جائے جو انکی وفات کے بعد صدر بزمہ بیگم میاں عطا اللہ صاحب امیر جماعت احمدیہ کے پاس جمع کرائی گئی۔

مرحوم نے دولہا کے اور ایک لڑکی اپنی یادگار چھوڑے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے اور پس ماندگان کو صبر جمیل کا توفیق عطا فرمائے۔ اور ہمیں مرحوم کے نیک کاموں کو جاری رکھنے کی بھی توفیق دے آمین +

موصی اصحاب خط و کتابت پر توجہ فرمائیں

موصی اصحاب کی خدمت میں وقتاً فوقتاً ان کی وصیتوں کے تعلق میں یا وصیتوں کے جوابات کے تعلق میں دفتر سے یاد دہانیاں اور رجسٹری چھپا ل بھیجی جاتی ہیں لیکن بعض اصحاب نے درپے یاد دہانیاں کے باوجود مطلق توجہ نہیں فرماتے اور سچی کی رسید تک بھی نہیں دیتے ایسے اصحاب کو اطلاع ہو کہ ان کی خاموشی سے سلسلہ کے مال کا جو ضیاع ڈاک انخواہات کی وجہ سے ہوتا ہے اس کے لئے دفتر تو قواعد کی پابندی کی وجہ سے مجبور ہے۔ لیکن وہ خود موصی ہونے ہوئے سلسلہ کے نزدیک جوابدہ ہیں کہ انہیں اپنی وصیت کا اتنا بھی خیال اور اتنا بھی احترام نہیں کہ اس سلسلہ میں انہیں اگر ان کے کسی فرض کی طرف توجہ دلائی جائے یا ان سے ان کی وصیت کے تعلق میں کچھ پوچھا جائے تو جواب کے لئے ہی جلد توجہ کریں۔ حالانکہ اخلاقی لحاظ سے بھی خط کا جواب دینا یا جواب میں بلا وجہ تاخیر کرنا ناپسندیدہ اور محبوب بات ہے اور ہماری خط و کتابت تو خالصتاً ان کی بھلائی کے لئے ہوتی ہے اور اس ایفائے ہمد کے لئے ہوتی ہے۔ جو انہوں نے اپنی وصیت میں کی ہوتا ہے۔

پس موصی اصحاب کا فرض ہے کہ جوابات ان سے پوچھی جائے یا جو اصحاب ان سے دریافت کیا جائے اس کے متعلق جلد جواب دیا کریں۔ اور جواب میں اگر تاخیر کا کوئی خاص وجہ ہو تو کم از کم موصولہ سچی کی رسید تو بغیر التوا کے بھیجا دیا کریں۔ (ریگسٹری مجلس کا رپورٹرز ریلوہ)

پروگرام سالانہ اجتماع انصار اللہ مرکزیہ

۲۸ اکتوبر ۱۹۶۷ء بروز جمعہ المبارک

(اجلاس اول)

۲ بجے تا ۳ بجے دوپہر تلاوت قرآن مجید

عہد

نظم

۳-۲۰ تا ۳-۲۰ افتتاحی تقریر حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب اقتراح کے لئے عرض کیا جائے گا۔

۳-۲۰ تا ۳-۲۵ درس قرآن مجید محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب

۳-۲۰ تا ۳-۲۵ درس حدیث النبی صلیم مکرم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب

۳-۲۰ تا ۳-۲۵ درس کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام مکرم مولوی ابوالعطاء صاحب

نظم

تقریری و رزنی مقابلے

۳-۲۰ تا ۳-۳۰ وقفہ برائے نماز مغرب و عشاء و طعام

اجلاس دوم

۳-۳۰ تا ۳-۳۵ تلاوت قرآن مجید

نظم

۳-۳۰ تا ۳-۳۵ مجلس شوریٰ

۳-۳۰ تا ۳-۳۵ درس قرآن مجید مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس

۳ بجے تا ۴ بجے

۲۹ اکتوبر ۱۹۶۷ء بروز ہفتہ

اجلاس سوم

۴-۰۰ تا ۴-۰۵ نماز تہجد

۴-۰۵ تا ۴-۱۰ نماز فجر

۴-۰۵ تا ۴-۱۰ درس قرآن مجید مکرم مولوی ابوالعطاء صاحب

۴-۰۵ تا ۴-۱۰ ذکر حبیب علیہ السلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ کرام میں سے کچھ بزرگ صحابی اپنی دایات بیان فرمائیں گے

ناشتہ

اجلاس چہارم

۴-۱۰ تا ۴-۱۵ تلاوت قرآن مجید

نظم

۴-۱۰ تا ۴-۱۵ درس قرآن مجید مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس

۴-۱۰ تا ۴-۱۵ درس حدیث النبی صلیم مکرم قریشی محمد زید صاحب ملتانی

۴-۱۰ تا ۴-۱۵ درس کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام مکرم محمد زید صاحب لاہوری

۴-۱۰ تا ۴-۱۵ میں خدانے کون سے پایا؟ حضرت مولوی غلام رسول صاحب راجپوتی

۴-۱۰ تا ۴-۱۵ انعامی تقریری مقابلہ

منصفین: عنوانات

۱- مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کس شان سے خدمت قرآن کا فریضہ سہرا انجام دیا

۲- مکرم چوہدری اسد اللہ خان صاحب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے منظوم کلام پر نظر

۳- مکرم چوہدری انور حسین صاحب نقلی عبادت کی برکات

۴- حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کا مطالعہ کیوں ضروری ہے؟

۵- سوال و جواب مخرم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس اور مکرم مولوی ابوالعطاء صاحب جواب دیئے

نوٹ:- ایسے سوالات دریافت کریں

اجازت نہ ہوگی جن کا تعلق افتاء

یا فقہاء سے ہو یا جن کا تعلق

فرقہ دار مسائل یا ریاضیہ ہو

نظم ۱۱-۲۵ تا ۱۱-۳۰

۱۲-۱۱ تا ۱۲-۱۰ سیرۃ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام مکرم شیخ عبدالقادر صاحب مری سلسلہ وقفہ برائے نماز ظہر و عصر و طعام

اجلاس پنجم

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ تلاوت قرآن مجید

نظم

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ درس حدیث النبی صلیم مکرم ملک سیف الرحمن صاحب مقتی سلسلہ

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ درس کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام مکرم قریشی محمد زید صاحب ملتانی

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ قبولیت دعائی دو ذاتی مثالیں حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپوتی

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ سیرۃ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام مکرم شیخ محمد احمد صاحب مظہر لاہوری

نظم

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ تربیت اولاد کے طریق مکرم مرزا عبدالحق صاحب سرگودھا

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ انابت الی اللہ کے طریق مکرم سید ولی اللہ شاہ صاحب

نظم

تقریری و رزنی مقابلے

۲-۱۰ تا ۲-۱۵ وقفہ برائے نماز مغرب و عشاء و طعام

اجلاس ششم

۲-۱۵ تا ۲-۲۰ بد نماز مغرب و عشاء تلاوت قرآن مجید

نظم

۲-۱۵ تا ۲-۲۰ سالانہ رپورٹ مجلس انصار اللہ مرکزیہ قائدین مجلس انصار اللہ مرکزیہ

مجلس شوریٰ

۲-۱۵ تا ۲-۲۰ درس قرآن مجید مکرم مولوی ابوالعطاء صاحب

۲ بجے تا ۳ بجے

۳۰ اکتوبر ۱۹۶۷ء بروز اتوار

۳-۰۰ تا ۳-۰۵ نماز تہجد

۳-۰۵ تا ۳-۱۰ نماز فجر

۳-۰۵ تا ۳-۱۰ درس قرآن مجید مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس

۳-۰۵ تا ۳-۱۰ ذکر حبیب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ کرام کے بیان فرمائیں گے

ناشتہ

اجلاس ہفتم

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ تلاوت قرآن مجید

نظم

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ درس حدیث النبی صلیم مکرم مولوی محمد اظہار صاحب جیل

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ درس کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ذکر حبیب علیہ السلام جناب قاضی محمد عبداللہ صاحب

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ارشادات سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

نظم تقسیم انعامات و علم انعامی

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ حضرت رسول اکرم صلیم سے

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بیان فرمائیں

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ انصار اللہ سے خطاب - نائندہ پشاور

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ۲- مکرم میاں محمد سعید صاحب ملتان

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ۳- مکرم چوہدری عبدالحق صاحب ورک ناظم اعلیٰ مجلس انصار اللہ سندھ و بلوچستان

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ۴- مکرم چوہدری احمد مختار صاحب زعیم اعلیٰ کراچی

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ۵- مکرم چوہدری اسد اللہ خان صاحب لاہور

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ۶- مکرم شیخ محمد احمد صاحب مظہر لاہوری

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ۷- صدر مجلس، انصار اللہ مرکزیہ

۳-۱۰ تا ۳-۱۵ ۸- عہد و دعا

اس کے بعد احباب کو جانے کی اجازت ہوگی۔ داخلہ عنوان ان الحمد للہ الحلیت

نوٹ:- یہ اجتماع پر ایسٹ ہے۔ اور ایک پراسٹیوٹ احاطہ میں منعقد ہو رہا ہے

(محبوب عالم خالد قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

مجلس خدام الاحمدیہ ملتان ڈوین کا پہلا سالانہ اجتماع

مجلس خدام الاحمدیہ ملتان ڈوین کا پہلا سالانہ اجتماع مورخہ ۱۹ اکتوبر تقریباً پچیس بجے شروع ہو کر گیارہ بجے بعد دوپہر بخیر و خوبی ختم ہو گیا۔ یہ اجتماع مکرم ملک عمر علی صاحب کی کوہی میلا کیمبرج روڈ ملتان چھاؤنی کے وسیع احاطے میں منعقد ہوا جس میں ملتان شہر ملتان جھانڈی، مصفا فات اور محاسن صلح ملتان کے خدام اور ان کے خاندانوں کے علاوہ علائقہ منشاخ مظفر میلا پورہ جھنگ کے بعض خدام بھی شریک ہوئے۔ دو روزہ اجتماع میں نیچر باجنت نمازیں، محاسبہ نفس، ذکر الہی، قرآن مجید، حدیث نبوی اور حضرت سید مودود علیہ السلام کی کتب کے ایمان افروز درس کے علاوہ مختلف علمی اور روزنی مقابلی ہوئے۔ جس میں جلد خدام نے نہایت ذوق و شوق سے حصہ لیا۔ تلقین عمل ذکر حبیب، قبول احمدیت کے حالات، خدام الاحمدیہ کی اہمیت اور ان کی ذمہ داریوں پر تقاریب ہوئیں۔ اس موقع پر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے مہتمم اطفال مکرم سنجیدہ خورشید احمد صاحب بھی مرکز کے نمائندہ کے طور پر شریک ہوئے۔ اور انہوں نے بھی دو مرتبہ خدام سے خطاب کر کے انہیں ان کی ذمہ داریوں سے آگاہ کیا۔ اجتماع میں خدام اور ان کی حاضری اللہ تعالیٰ کے فضل سے توقع سے بڑھ کر تھی۔ وقتاً فوقتاً مقامی جاہل کے برادر بھی مقام اجتماع میں تشریف لاکر خدام کی فرمودہ افزائی فرماتے رہے۔ اختتامی اجلاس میں قائد عذاتانی مکرم جیو جی عبداللطیف صاحب نے مختلف مسائل میں انشیا حاصل کرنے والے خدام اور اطفال میں انعامات تقسیم کئے۔ اجتماع میں شرکت کرنے والے خدام اور دوسرے دوستوں کا دل شکر یہ ہوا کہ خاتمہ پر اجتماع میں دعا کی گئی جس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے بفرہ اور ان کی صحت کا ملکہ و عاجلہ اسلام و احمدیت کی ترقی اور ملک و قوم کی بہبودی کے لئے خاص طور پر دعا میں کی گئی۔ اجتماع کے لئے لاؤڈ سپیکر بجلی کی روشنی اور دیگر مختلف انتظامات کے علاوہ ایک وسیع و خوبصورت شاہیانہ نصب مقرر کیا گیا جس میں خدام کی رہائش کے علاوہ اجلاسوں کے پروگرام بھی بچھن و خوبی سے انجام پائے۔ جملہ خدام کے کھانے اور ناشتہ کا انتظام بھی مقرر کیا گیا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے ملتان ڈوین کے اس بڑے اجتماع کو سادک کرے اور اسے مزید ترقیات اور بیداری کا ذریعہ بنائے اور اس علاقے کے خدام کو ہر لحاظ سے اپنی رضا کی راہوں پر چلنے کی توفیق بخشنے۔ (آمین) (نامہ نگار)

افسریا خدام نیا نقطہ نظر

جنرل ۱۹۶۰ء میں برصغیر ہندوپاک کو آزادی ملی تو انگریزوں نے اپنا بورڈ ریسٹر بانڈھا اور اس ملک کو غیر باد کہا۔ اب ملک کے حاکم اپنی ہی قوم اپنی ہی نسل اور اپنے ہی رنگ کے لوگ تھے لیکن عوام نے جلد ہی یہ محسوس کر لیا کہ اگرچہ بدیسی حکومت کا خاتمہ ہو گیا ہے۔ اور ہمیں آزادی مل گئی ہے۔ لیکن ہماری حکومت اور ہماری حکومت کے نگہبان ابھی تک انگریزوں کے نقش قدم پر چل رہے ہیں نتیجہ یہ ہوا کہ جمہوریت ان کے ہاتھوں میں ایک مذاق بن کر رہ گئی اور ملک کا رانظام درہم بوم ہو گیا۔ جب پانی سر سے اونچا ہوتے لگا تو ۲۴ اکتوبر ۱۹۵۸ء کو اسے ملک میں مارشل لا نافذ کر دیا گیا اور صدر پاکستان فیڈلڈ ایڈمرل محمد ایوب خان نے اعلان کیا کہ جلد ہی ملک میں ایک ایسی جمہوریت رائج کی جائے گی جسے عوام سمجھ سکیں اور جو عوام کی فلاح و بہبود کا ذمہ دار ہو۔ اس اعلان کے بعد ایک سال بھی نہیں گزرا کہ صدر پاکستان کا وعدہ پورا ہوا اور ملک میں بنیادی جمہوریت نافذ کر دی گئی۔ بنیادی جمہوریت کے اس نظام کے مختلف ذمیوں میں حکومت کے افسران اور عوام کے نمائندے دونوں کا اشتراک عمل شامل ہے لیکن چون جو بی بی بی بی بی بی بی بی کے ہیں حکام کی ذمہ داریاں بڑھتی گئی ہیں پچھلی حکومتوں کے دور میں جو حکام نااہل اور بددیانت ہوتے تھے وہ یہ کہہ کر اپنا دامن چھڑاتے تھے کہ ملک میں جو دھاندلی کی ہوئی ہے۔ اس کے ذمہ دار دراصل وہ منتر پسند ایسی لیڈر ہیں جنہوں نے پورے معاشرے کو گمراہ کر رکھا ہے۔ لیکن موجودہ نظام میں ایسے لوگوں سے جان نہیں چھوڑنے کا روزہ کی حکومت کا کام چلانا انہیں افسروں کے ذمے ہے اور اب اگر جلد ہی ملک کی حالت نہ سدری تو عوام حکومت پر اصرار رکھنے میں حق بجانب ہوں گے۔ اس لئے ضروری ہے کہ ہمارے افسر اپنی روش کو بدلیں اور نئے طریقوں سے اس مسئلے کو حل کریں۔ میں ان چند خصوصیات کا ذکر کیا جاتا ہے جن کا ہر افسر میں ہونا ضروری ہے۔

- ۱۔ عوام کی تنظیم:- ہمارے ملک میں ایک عام شخص کو کبھی عزت کی نگاہ سے نہیں دیکھا گیا۔ لیکن اب وقت آ گیا ہے کہ ہم اس کا قدر کریں تاکہ وہ یہ محسوس کرے کہ وہ بھی سماج کا ایک ضروری فرد اور معاشرے کا ایک جزو ہے۔
- ۲۔ عوام سے مشورہ:- یہ ملک عوام کا ہے اور اس کا انتظام کرنا انہیں کا

فرض ہے اس لئے جب بھی کسنا کسی حکم یا نئے منصوبے پر عمل کرنا ہو تو ان کا مشورہ لینا ضروری ہے وہ اپنی مقامی ضروریات اور اپنے وسائل اور دوسروں کا نسبت بہتر سمجھ سکتے ہیں۔

- ۳۔ تنقید:- حکومت کے افسروں کو چاہیے کہ وہ مفید اور تعمیری تنقیدوں کا ذریعہ بن کر رہیں۔ اور ان لوگوں کا ہاتھوں کو غور سے سین جن کے لئے قانون اور منصوبے بنائے جاتے ہیں۔
- ۴۔ اجتماعی گوشائش:- اگر ہم ترقی کرنا چاہتے ہیں تو ہمیں مل جل کر کام کرنا چاہیے اور زندگی کے مختلف شعبوں پر یکساں توجہ دینی چاہیے حکومت کے مختلف محکموں کے افسروں کو چاہیے کہ وہ اپنے کو ایک ہی مشین کے مختلف پرزے اور ایک ہی جسم کے مختلف اعضاء سمجھیں۔
- ۵۔ وعدے:- عوام سے صرف وہی وعدے کئے جائیں جو پورے چھائے جا سکیں۔ جھوٹے وعدوں سے اعتبار رکھنا جاتا ہے۔ اور جو بھی وعدہ کیا جائے اسے جلد سے جلد پورا کرنے کا کوشش کرنا چاہیے۔
- ۶۔ عوام کی شرکت:- عوام کے دل سے یہ خیال دور کر دینا چاہیے کہ حکومت ہی "مائی باپ" ہے عوام کو یہ احساس دلانا چاہیے کہ ملک بھی انہیں کا ہے اور حکومت بھی انہیں کی ہے۔ اس لئے انہیں چاہیے کہ ہر ممکن طریقے سے حکومت کا ہاتھ بٹائیں۔
- ۷۔ احساس شہریت:- حکومت کے افسروں کو چاہیے کہ وہ اپنے آپ کو ایک عام شہری کا طرح سمجھیں اور عوام میں گھل مل کر رہیں۔ ان کا کوئی الگ طبقہ نہیں ہے وہ بھی ہمارے معاشرے ہی کے جزو ہیں۔ اب ضرورت اس بات کی ہے کہ عوام کو قانون سے ڈرنا نہیں بلکہ قانون کا احترام کرنا سکھایا جائے۔ حکومت دراصل حکام اور عوام کی شرکت اور تعاون ہی کا نام ہے۔ (پاک جمہوریت)

جنرل ۱۹۶۰ء میں برصغیر ہندوپاک کو آزادی ملی تو انگریزوں نے اپنا بورڈ ریسٹر بانڈھا اور اس ملک کو غیر باد کہا۔ اب ملک کے حاکم اپنی ہی قوم اپنی ہی نسل اور اپنے ہی رنگ کے لوگ تھے لیکن عوام نے جلد ہی یہ محسوس کر لیا کہ اگرچہ بدیسی حکومت کا خاتمہ ہو گیا ہے۔ اور ہمیں آزادی مل گئی ہے۔ لیکن ہماری حکومت اور ہماری حکومت کے نگہبان ابھی تک انگریزوں کے نقش قدم پر چل رہے ہیں نتیجہ یہ ہوا کہ جمہوریت ان کے ہاتھوں میں ایک مذاق بن کر رہ گئی اور ملک کا رانظام درہم بوم ہو گیا۔ جب پانی سر سے اونچا ہوتے لگا تو ۲۴ اکتوبر ۱۹۵۸ء کو اسے ملک میں مارشل لا نافذ کر دیا گیا اور صدر پاکستان فیڈلڈ ایڈمرل محمد ایوب خان نے اعلان کیا کہ جلد ہی ملک میں ایک ایسی جمہوریت رائج کی جائے گی جسے عوام سمجھ سکیں اور جو عوام کی فلاح و بہبود کا ذمہ دار ہو۔ اس اعلان کے بعد ایک سال بھی نہیں گزرا کہ صدر پاکستان کا وعدہ پورا ہوا اور ملک میں بنیادی جمہوریت نافذ کر دی گئی۔ بنیادی جمہوریت کے اس نظام کے مختلف ذمیوں میں حکومت کے افسران اور عوام کے نمائندے دونوں کا اشتراک عمل شامل ہے لیکن چون جو بی بی بی بی بی بی کے ہیں حکام کی ذمہ داریاں بڑھتی گئی ہیں پچھلی حکومتوں کے دور میں جو حکام نااہل اور بددیانت ہوتے تھے وہ یہ کہہ کر اپنا دامن چھڑاتے تھے کہ ملک میں جو دھاندلی کی ہوئی ہے۔ اس کے ذمہ دار دراصل وہ منتر پسند ایسی لیڈر ہیں جنہوں نے پورے معاشرے کو گمراہ کر رکھا ہے۔ لیکن موجودہ نظام میں ایسے لوگوں سے جان نہیں چھوڑنے کا روزہ کی حکومت کا کام چلانا انہیں افسروں کے ذمے ہے اور اب اگر جلد ہی ملک کی حالت نہ سدری تو عوام حکومت پر اصرار رکھنے میں حق بجانب ہوں گے۔ اس لئے ضروری ہے کہ ہمارے افسر اپنی روش کو بدلیں اور نئے طریقوں سے اس مسئلے کو حل کریں۔ میں ان چند خصوصیات کا ذکر کیا جاتا ہے جن کا ہر افسر میں ہونا ضروری ہے۔

- ۱۔ عوام کی تنظیم:- ہمارے ملک میں ایک عام شخص کو کبھی عزت کی نگاہ سے نہیں دیکھا گیا۔ لیکن اب وقت آ گیا ہے کہ ہم اس کا قدر کریں تاکہ وہ یہ محسوس کرے کہ وہ بھی سماج کا ایک ضروری فرد اور معاشرے کا ایک جزو ہے۔
- ۲۔ عوام سے مشورہ:- یہ ملک عوام کا ہے اور اس کا انتظام کرنا انہیں کا

نارنگہ ڈسٹریٹ ریلوے - راولپنڈی ڈوین

موسم گرما کا ٹائم ٹیبل

جو یکم اپریل ۱۹۶۱ء سے نافذ العمل ہوگا

موسم گرما کا ٹائم ٹیبل (جو یکم اپریل ۱۹۶۱ء سے نافذ العمل ہوگا) کی تیاری شروع کر دی گئی ہے۔ عوام اگر گاڑیوں کے اوقات میں تبدیلی اور سی گاڑیوں کے اجراء سے متعلق تجاویز پیش کرنا چاہیں تو اس مرحلہ پر پیش کر سکتے ہیں۔

تجاویز ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ این ڈبلیو آر راولپنڈی کے نام ارسال کی جائیں۔

دوبارہ یہ ۱۰ نومبر ۱۹۶۱ء تک پہنچ جانی چاہئیں۔ نیز یہ تجاویز راولپنڈی ڈوین (لاہور) جیلڈ یو ای اور گداریاں کے شمال میں واقع اسٹیشنوں میں چلنے والی گاڑیوں سے ہی مستحق ہوتی چاہئیں۔

ایم۔ ایچ۔ واسطی

(برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ این ڈبلیو آر راولپنڈی)

تنبہ:-

احمدی جنتی ۱۹۶۱ء

میاں محمد میاں صاحب تاجر کتب آفت قادیاں حال لاہور پاکستان جو اسی سال سے احمدی جنتی چھپوا کر شائع کر رہے ہیں۔ تیس سال تک قادیاں سے چھپ کر شائع ہوتی رہی اور اب ربوہ سٹیج کوشاں ہوتی ہے۔ عوام اس میں نہایت سفید اخلاقی مذہبی اور ترقیاتی حصوں میں دلچسپی لیں۔ یہ سالانہ تصدق احمدی احباب کے لئے ان کی ضرورت ہے اور دیگر احباب کے لئے ان کی بہتر اور بھلائی کا موجب ہے۔ قیمت صرف چار روپے بلکہ بالائے سزا سے نکل سکتی ہے۔

سے

دعا حضرت

بہتر

پہن

فرمادیں۔ (سویڈن رنڈرین ریشٹروڈ)

از قاعد آباد (مشرق وسطی) صلیب سرگودھا

علاج تنسوان (جوب اٹھرا) مرض اٹھرا کی بنیظیر دوا قیمت مکمل کو روپے ۹ اور دوا خراش اشدت خلق رجسٹرڈ روپے

حیاتِ طیبہ (ایڈیشن دوم)

(مصنفہ شیخ عبدالقادر صاحب فاضل)

یہ کتاب حضرت سید محمد شفیع علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پاکیزہ سیرت پر گذشتہ سال جلد لانگ کے موقع پر شائع کی گئی تھی جسے تمام احباب بہت پسند کیا تھا اب اس کا دوسرا ایڈیشن دوستوں کے اسرار پر شائع کیا گیا جس میں بعض ضروری اضافوں کے علاوہ کئی ایک تازہ تصویروں بھی مزید شامل کر دی گئی ہیں۔
یہ کتاب ایک ہی جلد میں ہے اور حضرت سید محمد علیہ السلام کی پاکیزہ سوانح حیات اور ایمان و فرزند واقعات پر مشتمل ہے۔ قیمت فی جلد سات روپے! احباب ربوہ کے ہر ایک تئیف فرسے حاصل کر سکتے ہیں۔

(حکیم عبداللطیف شاہد مسجد احمدیہ بیرون ہلی دروازہ لاہور)

دولت عزت اور شہرت

آپ جیسا صاحب علم اور دانشمند قدرت کے اس راز سے بخوبی واقف ہے کہ روپیہ کمانے آرام دہ باعزت زندگی گزارنے اور اچھی شہرت حاصل کرنے میں جہاں صحت اور قوت کا بڑا دخل ہے لیکن اگر آپ کے اعصاب کمزور ہیں کام کاج سے دل گھبراتا ہے معمولی غم و فکر سے سر جھکا جاتا ہے عام جہانی کمزوری لاحق ہوتی ہے ہاضمہ خراب۔ دائمی قبض کی وجہ سے خیالات منتشر اور توہماتی پریشانی ہوتی ہے تو آپ کو اپنی جان پر خافان پر بلکہ اپنی قوم پر رحم فرما کر اپنی صحت کا فکر کرنا چاہیے اور شہور و معروف کامیاب دوائی جاگلے پلڑے فائدہ اٹھانا چاہیے انکی استعمال سے آپکی صحت۔ طاقت اور قوت کا راز دگی میں تیرا کن لاف ہوگا کھانا خوب ہضم ہوگا اور پوری طرح جزو بدن جائیگا جسم فریب ہوگا اور صحت ترقی کریگی اور آپ اعلیٰ صحت کے نتیجہ میں اپنے علم و محنت کیساتھ خاطر خواہ دولت عزت اور اچھی شہرت حاصل کر سکیں گے۔
(سٹوٹ) لوکل سیل ترقی میڈیکل ہال) قیمت فی شبیشی پیس گولی - ۱۵ روپے۔

(دوا خراش دارالامان روپے)



فتحت علی جیولریز

ہر انسان کی ایک ضروری پیغام (زبان اردو)

کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر اباہ دکن

دفتر انصار اللہ کے احاطہ میں ٹیوب ویلے افتتاح کی تقریب

صحابہ حضرت مسیح موعودؑ کے باحقوں وسیع پیمانے پر شجرکاری

ربوہ ۲۸ اکتوبر کل سید پیر دفتر انصار اللہ مرکز یہ کے احاطہ میں ٹیوب ویلے کے افتتاح اور وسیع پیمانے پر شجرکاری کی تقاریر عمل میں آئیں۔ ہر دو تقاریر میں مجلس مرکز یہ کے عہدیداران اور بعض دیگر احباب کے علاوہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے منفقہ و صحابہ نے شمولیت فرمائی۔
پہلے دفتر انصار اللہ کے احاطہ میں ٹیوب ویلے کا افتتاح محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکز یہ نے کیا۔
... فرمایا۔ آپ کے افتتاح فرمانے کے بعد جو بھی پانی ٹیوب ویلے میں سے نکل کر سینٹ کی تعمیر شدہ ٹنک میں گرے گا شروع ہوا۔ محترم صدر صاحب کے ارشاد پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی حضرت ڈاکٹر حضرت صاحب خالص نے اجتماع دعا مانگی جس میں تمام حاضر احباب شریک ہوئے۔ یہ ٹیوب ویلے حال ہی میں لگا گیا ہے اور اس کے متعلقہ مقررہ آج ہی پانی نکھیل کر پہنچے۔ ٹیوب ویلے اگرچہ چھوٹا ہے تاہم پانی کے سلسلے میں دفتر انصار اللہ مرکز یہ کی جملہ ضروریات اس کے ذریعہ باسانی پوری ہوتی رہیں گی۔ اس کی وجہ سے نہ صرف دفتر کے احاطہ میں گھاس اور بھول وغیرہ لگائے جا سکیں گے۔ بلکہ احباب کو درمنو کے سلسلے میں بھی بہت آسانی رہے گی۔ کیونکہ ٹنک کی تعمیر کے ساتھ وضو کے لئے ٹیوبوں وغیرہ کا بھی خاطر خواہ انتظام کر دیا گیا ہے۔

ٹیوب ویلے کے بعد شجرکاری کی تقریب عمل میں آئی۔ پہلے دو درخت حضرت ڈاکٹر حضرت صاحب خالص اور محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکز یہ نے اپنے ہاتھ سے لگائے۔ بعد ازاں صحابہ میں سے حضرت قاضی محمد عبداللہ صاحب۔ حضرت مولوی محمد الدین صاحب ناظم تعلیم۔ حضرت میاں قدرت اللہ صاحب سہری

منطق مظفر گڑھ میں زرعی اراضی دو سڑکوں سے تین ہزار ٹیوب ویلے اور چھ ہزار سے آٹھ ہزار ٹیوب ویلے تعمیر شدہ ہونے کے بعد پورے ہزاروں ہیکٹار زمین پر شجرکاری کی جائے گی۔ عمرانیہ کھیتی باڑی کے لیے ڈیڑھ لاکھ ہیکٹار زمین کی سکول نوائی ہر سال ہوا جائے گا۔

سٹی آر اے سی

اعلیٰ معیار اور اعلیٰ کوالٹی کی نوبتورٹ پیکنگ۔ ولایتی بوٹ پلاسٹک کا نعم البدل! اپنے شہر کے ہر دوکاندار سے طلب فرمائیں!

۱۳/۱۲۸
حکیم نظر ام جان اینڈ سنز گوالوالہ